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ОТНОСНО: Постъпило писмо с вх. № 2780 от 01.06.2017 г., съдържащо запитване 
относно обществена поръчка с предмет: „Извършване на текущ ремонт на обект: Покрив 
на Факултет „Техника и технологии“ - гр. Ямбол при Тракийски университет гр. Стара 
Загора“, открита с Решение № 1195 от 19.05.2017 г. на Ректора на Тракийски университет гр. 
Стара Загора, давам следните разяснения:

1. В т. 5 от Количествена сметка Покрив 1, 2 и АБВ /Монтажни работи е описано 
следното: Хидроизолация от един пласт воалит /3kg/m2/ на газопламъчно залепване при 
ремонти.

2. В т. 6 от Количествената сметка Покрив 1, 2 и АБВ /Монтаоюни работи е описано 
следното: Хидроизолация от един пласт усилен воалит с посипка /4,5kg/m2/ на газопламъчно 
залепване при ремонти.

Може ли при офериране на тези позиции да използваме друг вид хидроизолационни 
материали с по — добри технически показатели и параметри ?

ОТГОВОР: В Техническата спецификация Възложителят е поставил конкретни 
изисквания относно вида на използваната при ремонта хидроизолация по посочените в 
запитването подпозиции от Количествената сметка, а именно: хидроизолация от един пласт 
воалит /3kg/m2/ на газопламъчно залепване “ и хидроизолация от един пласт усилен воалит с 
посипка /4,5kg/m2/ на газопламъчно залепване“. Представеното в офертата за участие 
Предложение за изпълнение на поръчката следва да е в пълно съответствие с Техническата 
спецификация и изискванията на Възложителя, като в тази връзка участниците следва да имат 
предвид последиците, разписани в Раздел III „Изисквания към офертата. Условия и ред за 
подаване на оферти“, т. 2.3.1 от Указания за участие, а именно: „В случай, че участник 
представи Предложение за изпълнение на поръчката, което не съответства на посочените 
от Възложителя минимални и задължителни изисквания за изпълнение на дейностите от 
предмета на възлагане съгласно Техническата спецификация, участникът ще бъде 
отстранен от по-нататъшно участие в процедурата и офертата няма да бъде допусната 
до оценяване и класиране

ВЪПРОС 2: Тъй като „Възложителят предвижда вероятност в процеса на 
строителството да възникнат непредвидени дейности“, моля за пояснение какъв процент 
считате, че трябва да бъдат непредвидените разходи? Фиксиран ли е този процент или се 
задава по преценка на участника?

ВЪПРОС № 1:
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ОТГОВОР: Възложителят не е предвидил фиксиран процент за „непредвидени 
разходи“, като същият се предлага по преценка на участника. Заплащането на непредвидените 
разходи се извършва до посочения в Ценовото предложение процент (т. 2.3.2.4 от Указанията 
за участие). Ценовото предложение следва да включва общата цена за изпълнение на 
предмета на поръчката, формирана като сбор от цена на изпълнение на СМР съгласно 
Техническата спецификация и цена за непредвидени работи (като процент от цената за 
изпълнение на СМР). Аналогично е изискването, предвидено в Образеца на Ценово 
предложение (обр. № 9) -  неразделна част от Указанията за участие. При изготвяне на 
ценовата оферта участниците следва да имат предвид условията, разписани в Раздел III 
„Изисквания към офертата. Условия и ред за подаване на оферти“, т. 2.3.2.4 от Указания за 
участие, а именно: „5 случай, че участник предложи обща цена (стойност) за изпълнение на 
поръчката (цена за изпълнение на СМР и цена за непредвидени разходи), която надвишава 
посоченият в Точка 10.1 от настоящите указания разполагаем финансов ресурс, 
Възложителят ще приеме, че офертата не отговаря на предварително обявените условия и 
участникът ще бъде отстранен от участие в процедурата.“.

С уважение, Зали&ко о>.1Ь от 
Ректор на
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